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Test hodin

« Zde mate cifernik hodin, nakreslete mi
dovnitf Cisla, jako by to byly hodiny.......

» Ted mi nakreslete rucicky jako kdyby bylo
za deset minut Ctyfi

Frontal assesment battery

* Maximum 18 bodU

* Cca 90% sensitivita
pro odliseni FTLD od
norem

FAB - konceptualizace FAB — mentalni flexibilita

Frontal Assessment Battery — Baterie frontalnich funkci
FAR {Dubois et al 2000}

Datum « Reknéte mi co nejvice slov, kiera zadinajl na pismeno P. Nesmite fikat viastni jména. Jestiize
Jména pacienta pacient nezacne béhem Ss feknéte: « napfiklad kostel » Jestlife pacient nezareaguje béhem dalsich
105 Feknéte: « Jakékoli slovo od pismene K. » Na cely tkole je 1 minuta

2. Verbalni fluence (slova od K)

®

1. Podobnosti

Jestize pacient odpovi piné 3patné (« Ty dva se nitim nepodabajl 1) &i Gastecnd Spatnd (v Oba maj
slupku v} poskytnete ndpovdu : « Bandn | pomerant jsou ovoce. » Za tufo cast nepotitete bod,
v daléich bodech ji2 nepomahege

Co maji spolecného

Banan a pomerant (avace]
Still a zidle (nabylek)
Tulipn, riize a sedmikraska (kvétiny)
Méné nez 3 slova
5 . 3-5slov
Potel spravmich sdpovsdi 5 e o - 6- 9 slov




FAB —programovani
motorickych vzorcu

3. Lurijova sekvence (programovani)

Sleduge, co délém. . Ve edi naproti pacientovi a provadi 3x po sobé levou rukou matorickou
sekvenci « Pést ~ hrana ruky - dian ». « Délefte pravou rukou toté2, co ja. Nejdfive se mnou & poté
sdm. Vyetiujic] provede sekvenci 3x s pacientem a pak fekne : « Nynl pokradufte sim. »

0 = neni schopen provést spravné 3 sekvence za sebou a to ani s pomoe
etiujic
1 =neni schopgn sam, ale provede spravné 3 sekvence za sebou s pomaci
vySetfujicho
2 = milZe provést spravné sam alespofi 3 sekvence za sebou
3 = mil2e provést spravné sam 6 sekvenci za sebon
Pyre—

Adherence k prostredi

6. Adherence k prostredi

sedi pied pacientem. Pacient si poloZi ruce na kolena dlanémi nahoru. ViSeffujici bez foho
ani by cokoli fakl a aniz by se dival na pacienta umisti své ruce do blizkosti rukou pacienta a dofkne
se pacientovych dlani, aby vidél, jestli mu pacient sevie ruku. Jestlize mu pacient sevie ruku, fekne
vySeffujici : « Tentokrat mé neuchopujte ruce. » a zkusito jesté jednou.

3= neuchopi ruku vySetfujiciho

2=vahd a pta se, coma délat

1= sevie bez vahani ruku vySetfujiciho

0 = sevi'e ruku vySetiujiciho i keyZ mu byla Feceno, aby ji neuchopoval

PyT—
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Citlivost k interferenci a inhibice

¥ dnou
S cvicen ieite ednou. » Abyste si byl isti, 2e pacient pochopil
instrukce provedte 3x cvideni - 2-2-2. \ | provede poté nasiedujici séni 1-1-2-1-2-2-2-1-1-2

0= udel| alespon 4x za sebou stejné jako vySetfujici
1 = vice nez 2 chyby

3= bez chyb
9 = odmitl provest

. Go/no go (inhibice)

e S o P

ice nez 2 chyby
1 nebo 2 chyby
bez chyb

FAB test - shrnuti

* Maximum 18
vék mmse fab
kontroly 5814 28,9 17,3+0,8
FTD 6018,5 20,7+6,3 7,7%4,2
PSP 66,9t7  26213,7 85#3,4
67,4:8,1 26,44+3,8 11,0#3,7

59,4+12,9 28,0£1,9 15,9%3,8




